



Nagytarcsa Község Önkormányzata

Humán Bizottság

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Humán Bizottságának
2025. március 27. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: *Javaslat a FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára, és új megállapodás megkötésére*

Előterjesztő: Tóth Péter elnök

Előterjesztés előkészítője: Pap Krisztina jogi referens

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző

Előterjesztést előzetesen tárgyalta: Humán Bizottság

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Bizottság!

A Képviselő-testület 2025. januári rendes ülésén megalkotta a *közterületi térfigyelő rendszerről* szóló 2/2025. (I.28.) ö.r.-ét, illetve felhatalmazta a polgármestert a térfigyelő kamerarendszer adatkezelési és adatvédelmi szabályzatának (a továbbiakban: Szabályzat) felülvizsgálatát követő aláírására. A Szabályzat a község hivatalos honlapján közzétételre került. Az ülésen a Képviselő-testület **14/2025. (I.27.)** számú határozatával döntött arról, a közterületi térfigyelő rendszer (a továbbiakban: térfigyelő rendszer, vagy kamerarendszer) kezelésével - különös tekintettel az adatkezelésre - kapcsolatosan együttműködési megállapodást köt, és felhatalmazta a polgármestert az illetékes rendőrséggel, és a FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel (a továbbiakban: FLEX) való kapcsolatfelvétellel, és az együttműködési megállapodások részleteinek kidolgozására.

A FLEX elnökének, Zahalka Dánielnek 2025. február 12. napján küldtünk levelet, amelyet követően Elnök úr jelezte, hogy teljes egészében nyitottak a 2016. április 27. napján megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára, és átdolgozására. A levélváltás az előterjesztés *I. mellékletében* olvasható.

Az illetékes Pest vármegyei rendőrfőkapitánynak, Lauda Zoltánnak 2025. február 13. napján küldtünk levelet, kérve, hogy a feladatra-, és Önkormányzatunkkal való egyeztetések lefolytatására jelöljön ki munkatársat. 2025. február 21. napján kelt levelében a rendőrfőkapitány üdvözölte a térfigyelő rendszer kiépítésére tett önkormányzati törekvést, illetve az együttműködési megállapodás megkötésére irányuló kezdeményezést. A levélváltás az előterjesztés *2. mellékletében* olvasható. A rendőrfőkapitány Dr. Pintér Gábor rendőrőrnagyot jelölte ki, akivel az együttműködési megállapodás részleteinek kidolgozása folyamatban van.

A FLEX-szel kötendő együttműködési megállapodás tervezete az előterjesztés *3. mellékletében* olvasható. **A megállapodás tervezet III. fejezete kifejezetten a közterületi térfigyelő rendszer által rögzített képek megfigyelésében való közreműködés szabályait rögzíti.**

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat támogatására.

Nagytarcsa, 2025. március 10.

Tisztelettel:

**Tóth Péter sk.
elök**

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Humán Bizottságának
/2025. (III.27.) számú határozata**

**a FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás
felülvizsgálatáról, és új megállapodás megkötéséről**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel (a továbbiakban: Egyesület) 2016. április 27. napjától hatályban lévő együttműködési megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) **vizsgálja felül**, és a Megállapodást **helyezze hatályon kívül** azzal, hogy jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *3. melléklete* szerinti tartalommal és szövegezéssel új Megállapodást **köt**, amely annak aláírásával válik hatályossá, továbbá **hatalmazza fel** a Polgármestert a Megállapodás aláírására, és egyéb esetlegesen szükségessé váló intézkedések megtételére.

Felelős: Elnök

Határidő: 2025. március 31. (a Polgármester tájékoztatására a határozatról)